
ΛΥΣΗ 

α) Η διαίρεςθ ( ) : ( 1)x x   φαίνεται ςτο παρακάτω ςχιμα. 

 

Η ταυτότθτα τθσ διαίρεςθσ είναι : 2( ) ( 1)(3 2 1) 3x x x x      .  

β) Με βάςθ τθν παραπάνω ταυτότθτα διαίρεςθσ, θ ηθτοφμενθ ανίςωςθ γίνεται 
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Το τριώνυμο 23 2 1x x   ζχει διακρίνουςα αρνθτικι, οπότε είναι για κάκε τιμι του x  

ομόςθμο του ςυντελεςτι του 2x  που ιςοφται με 3, δθλαδι κετικό, οπότε θ ανίςωςθ γίνεται 

ιςοδφναμα  
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Τελικά θ ανίςωςθ ( ) 3x   αλθκεφει για κάκε  ,1 x . 


